Interessengemeinschaft Fluglärm Hanau-Kinzigtal e. V.



IG Fluglärm Hanau-Kinzigtal e.V. c/o Eric Ludwig Taunusstr. 8 63165 Mühlheim Die IG Fluglärm ist ein gemeinnütziger Verein. Die Satzung ist unter www.igfluglaerm.de einzusehen.

Beitrittserklärung

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft in der IG Fluglärm Hanau-Kinzigtal e.V.

Name, Vorname:		
Straße:		
PLZ u. Woh	nort:	
Telefon/Har	ndy:	E-Mail:
Geburtsdatı	um:	
Ich möchte als Mitglied aktiv mitarbeiten		
Ich ermächtige die Interessengemeinschaft Fluglärm Hanau-Kinzigtal e.V., Gläubiger-Identifikations-Nr. DE40ZZZ00001482573, jährlich am 01.10. den Jahresbeitrag von 30,00 Euro von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Interessengemeinschaft Fluglärm Hanau-Kinzigtal e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.		
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.		
IBAN: bei E	Bank:	
Hinweis zum Datenschutz: Ihre personenbezogenen Daten werden vom Verein IG Fluglärm e.V. gemäß der europäischen Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und dem deutschen Datenschutzrecht (BDSG) für die Begründung und Verwaltung Ihrer Mitgliedschaft erhoben, verarbeitet und genutzt. Im Rahmen dieser Zweckbestimmungen werden Ihre Daten ausschließlich zur Erfüllung der Vereinsaufgaben an diesbezüglich besonders Beauftragte weiter gegeben und genutzt. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nur mit Ihrer gesonderten Einwilligung. Die europäischen und deutschen Datenschutzrechte gelten in ihrer jeweils gültigen Fassung.		
Datum:	Ort:	Unterschrift: